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Familia
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Aborto, eutanasia y rol de la mujer
Comentarios •	Pierde fuerza la idea que la familia se des-

cuida si la mujer trabaja tiempo completo, 
al igual que la noción que el trabajo en el 
hogar es tan satisfactorio como uno remu-
nerado. Una alta mayoría percibe la presen-
cia de atributos considerados comúnmente 
como masculinos, tales como la ambición y 
el liderazgo, de igual manera por hombres 
y mujeres. 

•	Se mantiene la tendencia a favorecer la 
protección antes que otorgar libertad a los 
hijos, de la misma forma que sigue recono-
ciéndose la figura de los padres como quie-
nes saben lo que es mejor para ellos.

•	Mientras se mantiene la preferencia a favor 
de la igualdad de derechos de las parejas 
homosexuales, el matrimonio visto como 
un compromiso para toda la vida pierde 
adherencia.  

•	Por otra parte, el derecho de la mujer de 
abortar bajo cualquier circunstancia suma 
preferencias, especialmente entre jóvenes 
no creyentes.
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Respecto de estas afirmaciones sobre la familia,  
¿Qué tan de acuerdo está usted con que…? (%) 
Base: Total muestra
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Respecto de estas afirmaciones sobre la familia, 
¿Qué tan de acuerdo está usted con que…? (%)

BASE: Total muestra 

52

42

37

23

15

16

17

17

17

15

31

41

44

59

69

1

2

1

1

Muy de acuerdo + De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ns/Nr

Las parejas homosexuales 
deberían tener derecho a casarse

El matrimonio es un 
compromiso para toda la vida

Las parejas homosexuales deberían 
tener derecho a adoptar niños

Las parejas que conviven deberían 
casarse cuando deciden tener un hijo

Cuando hay niños de por medio los 
padres deben permanecer juntos, 

aun cuando no se lleven bien
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1

1
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Muy de acuerdo + De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Ns/NrMuy en desacuerdo + En desacuerdo
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Respecto de estas afirmaciones sobre la familia,  
¿Qué tan de acuerdo está usted con que…?
Base: Total muestra

% Voluntarias
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Respecto de estas afirmaciones sobre la familia, 
¿Qué tan de acuerdo está usted con que…?

BASE: Total muestra 
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% MUY DE ACUERDO + % DE ACUERDO

Las parejas 
homosexuales deberían 
tener derecho a casarse

El matrimonio 
es un compromiso para 

toda la vida

Las parejas 
homosexuales 

deberían tener derecho 
a adoptar niños

Las parejas que conviven 
deberían casarse cuando 

deciden tener un hijo

Cuando hay hijos de por 
medio los padres deben 

permanecer juntos 
aunque no se lleven bien

Diferencias significativas en relación al año anterior.
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Respecto de estas afirmaciones sobre la familia, 
¿Qué tan de acuerdo está usted con que…?

BASE: Total muestra 
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Las parejas 
homosexuales deberían 
tener derecho a casarse

El matrimonio 
es un compromiso para 

toda la vida

Las parejas 
homosexuales 

deberían tener derecho 
a adoptar niños

Las parejas que conviven 
deberían casarse cuando 

deciden tener un hijo

Cuando hay hijos de por 
medio los padres deben 

permanecer juntos 
aunque no se lleven bien

Diferencias significativas en relación al año anterior.

Diferencias significativas en relación al año anterior.
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“Las parejas homosexuales deberían tener derecho a casarse” 
Base: Total muestra

Diferencias significativas en relación al año anterior.
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“Las parejas homosexuales deberían tener 
derecho a casarse”

BASE: Total muestra 

32 32 33
28

37

51 50
54 51 52

48 49 48

55

43

35 36
31

35
31

2006 2008 2010 2011 2013 2014 2015 2016 2017 2018

% Muy de acuerdo + % De acuerdo % Muy en desacuerdo + % En desacuerdo

Diferencias significativas en relación al año anterior.
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“Las parejas homosexuales deberían tener derecho a adoptar niños” 
Base: Total muestra
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“Las parejas homosexuales deberían tener 
derecho a adoptar niños”

BASE: Total muestra 

33 32
36 38 37

50
53

47 45 44

2014 2015 2016 2017 2018

% Muy de acuerdo + % De acuerdo % Muy en desacuerdo + % En desacuerdo
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Acerca de las parejas homosexuales 
Base: Total muestra

% Muy de acuerdo + % De acuerdo

Alto Medio Bajo
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En su opinión, ¿usted cree que la mujer debería tener derecho a hacerse un aborto? (%) 
Base: Total muestra

Diferencias significativas en relación al año anterior.
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En su opinión, ¿usted cree que la mujer debería 
tener derecho a hacerse un aborto? (%)

BASE: Total muestra 

52
56 54

50
55

51

44 33 34
30

34 32
29

42 38 40
44

41

44

49

59 58 59
55 53 51

6 6 7 6 5 5 7 8 8 11 11
14

18

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

No, bajo ninguna circunstancia Si, sólo bajo alguna circunstancia Si, bajo cualquier circunstancia

Diferencias significativas en relación al año anterior.
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En su opinión, ¿usted cree que la mujer debería tener derecho a hacerse un aborto? 
Base: Total muestra

Alto Medio Bajo
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Eutanasia 
¿Cuál de las siguientes situaciones lo identifica mejor? (%)
Base: Total muestra

Alto Medio Bajo
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Eutanasia 
¿Cuál de las siguientes situaciones lo identifica mejor? (%)
Base: Total muestra

Diferencias significativas en relación al año anterior.
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BASE: Total muestra 

52

45

69

31

2012 2018

Terminar con la vida de los enfermos 

incurables (eutanasia), es un acto 

justificable bajo ciertas circunstancias

No existen circunstancias 

que justifiquen la eutanasia 

Diferencias significativas en relación al año anterior.

Eutanasia
¿Cuál de las siguientes situaciones 

lo identifica mejor? (%)
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BASE: Total muestra 

52

45

69

31

2012 2018

Terminar con la vida de los enfermos 

incurables (eutanasia), es un acto 

justificable bajo ciertas circunstancias

No existen circunstancias 

que justifiquen la eutanasia 

Diferencias significativas en relación al año anterior.

Eutanasia
¿Cuál de las siguientes situaciones 

lo identifica mejor? (%)
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Rol de la mujer en su familia y en la sociedad (%)
Base: Total muestra
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Rol de la mujer en su familia y en la sociedad (%)

BASE: Total muestra 

48

46

33

18

15

25

34

39

39 3

Muy de acuerdo + Acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ns/Nr

La familia se descuida si la mujer 
tiene un trabajo tiempo completo

Una madre que trabaja establece 
una relación igual de cercana con 
sus hijos que una que no trabaja

Ser dueña de casa es tan satisfactorio 
como trabajar por un sueldo

Muy de acuerdo + Acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Ns/NrMuy en desacuerdo + En desacuerdo
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Rol de la mujer en su familia y en la sociedad
Base: Total muestra

% Muy de acuerdo + % De acuerdo

Alto Medio Bajo
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Rol de la mujer en su familia y en la sociedad
Base: Total muestra

% Muy de acuerdo + % De acuerdo

Diferencias significativas en relación al año anterior.
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¿Qué tan de acuerdo se encuentra con las siguientes afirmaciones? (%)
Base: Total muestra
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¿Qué tan de acuerdo se encuentra con las 
siguientes afirmaciones? (%)

BASE: Total muestra 

60

30

26

17

24

28

23

45

44 2

Muy de acuerdo + Acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy en desacuerdo+ En desacuerdo Ns/Nr

Hay trabajos más adecuados para 
las mujeres y otros más adecuados 

para los hombres 

En el trabajo, la autoridad de un hombre 
da más seguridad y estabilidad que la 

autoridad de una mujer

A la hora de iniciar una relación amorosa, 
el hombre debería ser quien tome la 

iniciativa

Muy de acuerdo + Acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Ns/NrMuy en desacuerdo + En desacuerdo
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¿Qué tan de acuerdo se encuentra con las siguientes afirmaciones?
Base: Total muestra

% Muy de acuerdo + % De acuerdo

Alto Medio Bajo
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¿Qué tan de acuerdo se encuentra con las siguientes afirmaciones? (%)
Base: Total muestra

© Encuesta Nacional Bicentenario 2018 I Pontificia Universidad Católica de Chile I GfK Adimark

¿Qué tan de acuerdo se encuentra con las 
siguientes afirmaciones? (%)

BASE: Total muestra 

60

35 35

60

30
26

2015 2018

Diferencias significativas en relación al año anterior.

Hay trabajos más adecuados 
para las mujeres y otros más adecuados 

para los hombres 

En el trabajo, la autoridad de un 
hombre da más seguridad y estabilidad que la 

autoridad de una mujer

A la hora de iniciar una relación 
amorosa, el hombre debería ser 

quien tome la iniciativa
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¿Qué tan de acuerdo se encuentra con las 
siguientes afirmaciones? (%)

BASE: Total muestra 
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Diferencias significativas en relación al año anterior.

Hay trabajos más adecuados 
para las mujeres y otros más adecuados 

para los hombres 

En el trabajo, la autoridad de un 
hombre da más seguridad y estabilidad que la 

autoridad de una mujer

A la hora de iniciar una relación 
amorosa, el hombre debería ser 

quien tome la iniciativa
Diferencias significativas en relación al año anterior.
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Atributos hombres vs. mujeres 
De las siguientes características que le nombraré, ¿considera que están más 
presentes en el hombre, más presentes en la mujer o en ambos por igual? 
Base: Total muestra

Diferencias significativas en relación al año anterior.

Sentido de familia

Fortaleza

Interés por los demás

Autonomía

Ambición

Liderazgo

2015 20182018 2015

1%

8%

1%

13%

17%

16%

46%

37%

29%

17%

15%

18%

3%

5%

18%

19%

22%

25%

46%

34%

33%

22%

17%

12%
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Atributos hombres vs. mujeres 
De las siguientes características que le nombraré, ¿considera que están más 
presentes en el hombre, más presentes en la mujer o en ambos por igual? 
Base: Total muestra

Sentido de familia

Fortaleza

Interés por los demás

Autonomía

Ambición

Liderazgo

Más presente 
en Hombres

Más presente 
en Hombres

HOMBRES MUJERES
Más presente 
en Mujeres

Más presente 
en Mujeres

41%

26%

27%

14%

14%

7%

51%

42%

39%

30%

19%

17%

2%

12%

2%

15%

16%

18%

0%

5%

1%

10%

19%

15%
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Atributos hombres vs. mujeres 
De las siguientes características que le nombraré, ¿considera que están más 
presentes en el hombre, más presentes en la mujer o en ambos por igual?   
Base: Total muestra

Diferencias significativas en relación al año anterior.

Sentido de familia

Fortaleza

Interés por los demás

Autonomía

Ambición

Liderazgo

En ambos por igual

52%

57%

64%

64%

64%

71%

50%

53%

58%

62%

60%

56%

20182015
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Crianza de los hijos 
¿Dígame con cuál de estas dos frases está usted más de acuerdo?
Base: Total muestra
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Crianza de los hijos 
¿Dígame con cuál de estas dos frases está usted más de acuerdo?
Base: Total muestra


